o~

’ KIT SPECIFICO PER WINGRACK - SPECIFIC KIT FOR WINGRACK

KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE PUOR WINGRACK - SPEZIFISCHES KIT FUR WINGRACK
KIT ESPECIFICO PARA WINGRACK

HONDA VFR750F ‘94/'97

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

@Y @)Y ® )Y ® Y 6 Y ©)
A= e | o | ®

Y154 -K8154

'?HESORTO In SUPPORTO VITE ORIGINALE g?NNTI;:tLA%A

TUBULAR SUPPORT SUPPORT ORIGINAL SCREW TOOTHED WASHER \,Rv?q%‘y?;g%sz 8 Bﬁ?a 3" 8
SUPPORT TUBULAIRE | | SUPPORT VIS ORIGINAL ROMDELLE DENTELLEE] | RONDELLE @& 8 ECROUM 8
arrn2 J\arrn2/\arrn- J\@rrns J\@1vn2 /\ a1rn2/

_\

© Copyright 24092003-Rev02, 1/1

C® Y ® ) ® )
@

VITE TCEI M 8 X 20| | vire VITE TBEI M 6X55
SCREWM B X 20 | | Yoneww ok o8 2 25 | SCREW M 6X55
VIS M 8 X 20 VIS M 8 X 25 VIS M 6X55

\Q-TY n.6/ \ QTY n.2 /\ Q.TY n.2 /
O Y O Y @ )

5(0) ®

JRONDELLA @ 6 X

DADO SPECIALE 18 DADO M 6
SPECIAL NUT /ASHER @ 6X 18 NUT
ECROU SPECIAL ECROU M 6

\@1rn2 \arrn2/\arrn2/ )




